MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: AcatkuHa, 32
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

3[aHus: 3116.4
PacuyetHas nnowagb: 189.8

B T.4. Nnowaab

nogsana: 189.8

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BoccTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =278036 *43/3116.4 = 3836.33
Am = 3836.33 * 0.012 = 46.04

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULUMEHT koMpOpPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIii KOIPPULNEHT
Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctoMmocTs) / So

Cn=172382*43/3116.4 = 2378.52
Pn (noggan) = 2378.52*06 *1.2*2=
3425.07

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 46.04 + 1536 + 5708.45)* 417 /1000 = 3040.13
Jkop = 417 - KOPPEKTMPYOLWLUA KO3hDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoMNmneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3040.13*1*1*0.2= 608.03
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULMMANBHOW OMEKN
Kkp= 1 - KO3PULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.2 - KO3 PULMNEHT MNOHKEHUSA apeHAHOM Nnathbl

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q: An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 46.04 + 1536 + 3425.07 ) * 417 /1000 = 2087.96

ApeHpHasa nnata 3a 1 k8.m nnowaau nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 417.59* 1= 417.59

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 2087.96 * 189.8 = 396294.81

loposas apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 417.59 * 189.8 = 79258.60

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a noMeLLeHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 3040.13 * 0.00 = 0.00



[opoBas apeHaHaaA nnarta 3a noMelleHune, pacnors. Ha OTM. OvBbiwecQ:

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 608.03 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasanom 6e3 Q coctaBur :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 396294.81 = 396294.81

[opoBas apeHaHaa nnara 3a nomeLlleHne ¢ nogsasiom C Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 + 79258.60 = 79258.60

KBapTtanbHbIi nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 19814.65 +
Btopon nnatex : (25%) 19814.65
TpeTun nnatex : (25%) 19814.65 +
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 19814.65

Wtoro Ann : 79258.60 +

3962.93
3962.93
3962.93

3962.93
15851.72

95110.32



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: OnekTpo3asoackas, 7
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

3[aHus: 2742.6

PacuyetHas nnowagb: 26.3

B T.4. Nnowaab

nogsana: 2

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BoccTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 743 /27426 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA TAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - KO3 PULUMEHT koMpOPTHOCTM (NoaBan)

= 1.2 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctommocTs) / So

Cn =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbilwe nogsana) = 33856.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogsan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 417 /1000 = 4055.91
Jkop = 417 - KOPPEKTMPYOLWLUA KO3hULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoMNMeHMs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowiaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 405591 *1*1*0.6 = 2433.55
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULIMMANBLHON ONEKn
Kkp= 1 - KO3PULMNEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KO3 PULMNEHT MNOHKEHUSA apeHaHOM Nnathbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 k.M nnow.nogs. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 417 /1000 = 2700.47

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.Mm nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 1620.28 * 1 = 1620.28

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 270047 *2 = 5400.94

opoBas apeHgHas nnata 3a noaean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 1620.28 *2 = 3240.56

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)



Ann(6e3 nogeana) =

Ann(6e3 noaeana)(q) =

Ann = 98558.61 +

Ann(q) =

4055.91

24.30 =

98558.61

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O n Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

2433.55*

24.30 =

59135.26

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasanom 6e3 Q coctaBur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

lopoBas apeHaHasi nnara 3a nomelLeHne ¢ noasanomM ¢ Q cocTaBuT :

5400.94 =

103959.55

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

59135.27 +

3240.56 =

62375.84

KBapTanbeHbIn nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

WTtoro Ann :

MepBbIN NNaTex :
BTopow nnatex :

TpeTtun nnatex :
YeTBepThIii
nnaTex :

(25%)
(25%)
(25%)

(25%)

15593.96

15593.96 +

15593.96

15593.96 +
62375.84 +

3118.79
3118.79
3118.79

3118.79
12475.16

74851.00



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: OnekTpo3asoackas, 7
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

3[aHus: 2742.6

PacuyetHas nnowagb: 22.8

B T.4. Nnowaab

nogsana: 1.8

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BoccTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 743 /27426 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA TAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - KO3 PULUMEHT koMpOPTHOCTM (NoaBan)

= 1.2 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctommocTs) / So

Cn =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbilwe nogsana) = 33856.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogsan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 417 /1000 = 4055.91
Jkop = 417 - KOPPEKTMPYOLWLUA KO3hULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoMNMeHMs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowiaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 405591 *1*1*0.6 = 2433.55
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULIMMANBLHON ONEKn
Kkp= 1 - KO3PULMNEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KO3 PULMNEHT MNOHKEHUSA apeHaHOM Nnathbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 k.M nnow.nogs. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 417 /1000 = 2700.47

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.Mm nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 1620.28 * 1 = 1620.28

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 270047 * 1.8 = 4860.85

opoBas apeHgHas nnata 3a noaean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 1620.28 * 1.8 = 2916.50

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)



Ann(6e3 nogeana) =

Ann(6e3 noaeana)(q) =

Ann = 85174.11 +

Ann(q) =

4055.91

21.00 =

85174.11

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O n Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

2433.55*

21.00 =

51104.55

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasanom 6e3 Q coctaBur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

lopoBas apeHaHasi nnara 3a nomelLeHne ¢ noasanomM ¢ Q cocTaBuT :

4860.85 =

90034.96

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

51104.54 +

2916.50 =

54021.04

KBapTanbeHbIn nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

WTtoro Ann :

MepBbIN NNaTex :
BTopow nnatex :

TpeTtun nnatex :
YeTBepThIii
nnaTex :

(25%)
(25%)
(25%)

(25%)

13505.26

13505.26 +

13505.26

13505.26 +
54021.04 +

2701.05
2701.05
2701.05

2701.05
10804.20

64825.24



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: OnekTpo3asoackas, 7
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

3[aHus: 2742.6

PacuyetHas nnowagb: 23.2

B T.4. Nnowaab

nogsana: 1.8

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BoccTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 743 /27426 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA TAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - KO3 PULUMEHT koMpOPTHOCTM (NoaBan)

= 1.2 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctommocTs) / So

Cn =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbilwe nogsana) = 33856.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogsan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 417 /1000 = 4055.91
Jkop = 417 - KOPPEKTMPYOLWLUA KO3hULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoMNMeHMs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowiaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 405591 *1*1*0.6 = 2433.55
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULIMMANBLHON ONEKn
Kkp= 1 - KO3PULMNEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KO3 PULMNEHT MNOHKEHUSA apeHaHOM Nnathbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 k.M nnow.nogs. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 417 /1000 = 2700.47

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.Mm nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 1620.28 * 1 = 1620.28

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 270047 * 1.8 = 4860.85

opoBas apeHgHas nnata 3a noaean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 1620.28 * 1.8 = 2916.50

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)



Ann(6e3 nogeana) = 4055.91 * 2140 = 86796.47

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O n Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana)(q) =  2433.55* 21.40=  52077.97

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasanom 6e3 Q coctaBur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 86796.47 + 4860.85 = 91657.32

lopgoBasi apeHHasi nnaTta 3a NoMeLLeHre ¢ noasarnom ¢ Q CocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 52077.98 + 2916.50 = 54994.48

KBapTanbeHbIn nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 13748.62 + 2749.72
Btopon nnatex : (25%) 13748.62 + 2749.72
TpeTtuii nnatex : (25%) 13748.62 + 2749.72
YeTBepThIii

nnaTex : (25%) 13748.62 + 2749.72

WTtoro Ann : 54994.48 + 10998.90

65993.38



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: BenokoHckon, 8
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

3[aHus: 4773.4
PacuyetHas nnowagb: 43.3

B T.4. Nnowaab

nogsana: 43.3

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BoccTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB=476218*43/4773.4 = 4289.89
Am = 4289.89 * 0.012 = 51.48

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULUMEHT koMpOpPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIii KOIPPULNEHT
Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctoMmocTs) / So

Cp =599925 *43/4773.4 = 5404.28
Pn (nogsan) = 5404.280.6 *1.2*2= 7782.16

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :

AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 51.48 + 1536 + 12970.27 ) * 417 /1000 = 6070.58
Jkop = 417 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp= 1536 - HaKoMNMeHMs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.nogs. 6e3 Q: An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 51.48 + 1536 + 7782.16 ) * 417 /1000 = 3907.14

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 3907.14 * 433 = 169179.16

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a noMeLLeHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6e3 nogeana) = 6070.58 * 0.00 = 0.00

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHne ¢ noasanomM 6e3 Q cocTaeur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 169179.16 = 169179.16

KBapTanbHbIn nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 42294.79 + 8458.96
Btopon nnarex : (25%) 42294.79 + 8458.96
TpeTun nnatex : (25%) 42294.79 + 8458.96
YeTBepThIii

nnaTex : (25%) 4229479 + 8458.96

WToro Ann : 169179.16 + 33835.84 =

203015,00



